2024年4月19日 株式会社アダストリア

## 好印象、スタイル UP 提案が得意な Andemiu から初の水着コレクションが登場 1 枚で様になる大人の為のスイムウェアを 4 月 26 日(金)発売

攻めと守りのほど良いバランス、自分の感覚に素直に着こなせる 2 アイテムを展開

株式会社アダストリア(本部:東京都渋谷区渋谷 2-21-1、代表取締役社長:木村 治)が展開するAndemiu(アンデミュウ)は、好印象をベースに体形や露出のお悩み解決策を取り入れたスイムウェアを 4月26日(金)より発売いたします。体型が気になり自信をもって着用出来ない、何かと悩みの多いスイムウェアに、隠すのではなく見せながらスタイルUPする"ファッションのコツ"を詰め込んだラインアップを展開します。

先行して、4月19日(金)正午からは特設ページを公式WEBストア .st (ドットエスティ) にて公開いたします。





Andemiu

Andemiuは、ブランドのターゲット顧客である女性のライフイベントに注目し、旅行での海やプール、ちょっとしたアウトドアでも大活躍のスイムウェア 2 アイテムを展開いたします。

20代から30代へと休日の過ごし方や旅行での価値観、一緒に行く人や、行く場所、そして環境が変わる中でも夏の旅行の醍醐味である海やプール、アウトドアなど水際でのアクティビティーを楽しむ機会も多いはず。上品に、好印象に水着を着たいけど人目が気になるというお悩みを解決する、バストやウエストのカッティングやフリルバランス、ヒップの形状や好みによって調整可能サイドドロスト仕様やバックスタイルの抜け感にこだわりました。この度発売するスイムウェアは、リアルな20代から30代のデザイナーが着用し気になる部分を徹底的に改善し作り上げた商品です。

隠すのではなく、見せながらスタイルUPをテーマに"ファッションのコツ"を詰め込んだ、水際シーンで活躍間違い



なしのラインアップとなっております。

先行して 4 月 19 日 (金) 正午より、公式WEBストア .st (ドットエスティ) にて特設ページを公開予定です。異国の旅先を連想する世界観で、水際シーンに合わせた商品のスタイリングをご覧いただけます。

### ■商品詳細

1. キリカエフリル \* スイムウエア ¥ 11,000 (税込) SIZE:F COL: ブラック、ブラウン、グリーン









フリルが揺れる異素材コンビのスイムウエア。

トップスの V 空きはすっきりと大人っぽく、デコルテを美しく魅せてくれます。

サイドの紐でサイズ感も調整可能。

ヘルシーな色気が叶う、大人なカラーリングもポイント。

2. キャミ OP\*スイムウエア ¥11,000 (税込) SIZE:F COL: ブラック、オレンジ、グリーン



### PRESS RELEASE

# A D A S T R I A Play fashion!







好感の持てるワンピースタイプのスイムウエア。

肩紐は調節ができ、ご自身のサイズに合わせて着用ができます。

色香のあるバックデザインで抜けをメイク。

落ち着きのあるカラーで補う大人っぽさもポイント。

### ■概要

発売日時: 4月26日(金)展開チャネル: Andemiu全店

公式WEBストア .st (ドットエスティ)

https://www.dot-st.com/andemiu/

**ZOZOTOWN** 

https://zozo.jp/women-shop/andemiu/

特設サイト: https://www.dot-st.com/andemiu/cp/240419\_swimwear

※4月19日(金) 正午オープン

### ■ Andemiu(アンデミュウ)について

# Andemiu

変化を恐れず自立した美しさを持つ女性たちへ、リアルなライフスタイルを提案するレディースブランドです。 20 代後半~30 代の働く女性達へ向け、オン・オフ楽しめるトレンドスタイルを豊富に提案しています。

<公式WEBストア .st(ドットエスティ)> https://www.dot-st.com/andemiu/

<Instagram> https://www.instagram.com/andemiu\_official/

### ■株式会社アダストリアについて

# ADASTRIA

Play fashion!

株式会社アダストリア(代表取締役社長:木村 治)は、「グローバルワーク」「ニコアンド」「ローリーズファーム」 など、グループで 30 を超えるブランドを国内外で約 1,400 店舗展開するカジュアルファッション専門店チェーンで す。2023 年に創業 70 周年を迎え、「Play fashion!」のミッションのもと、人と情報が行き交うオープンなコミュ

### PRESS RELEASE



ニティをつくり、新たな価値を生み出す"グッドコミュニティ共創カンパニー"となることを目指しています。

<本部所在地> 〒150-8510 東京都渋谷区渋谷 2丁目 21番1号渋谷ヒカリエ

<URL> https://www.adastria.co.jp/

#### ◇お問い合わせ◇

#### <リリース素材提供、記事掲載に関するお問い合わせ>

株式会社アダストリア 広告宣伝部

TEL: 03-5466-2157 E-mail: adastria\_press\_release@adastria.co.jp

<取材のお申込みに関するお問い合わせ>

株式会社アダストリア 広報

TEL: 03-5466-2050 E-mail: adastria-pr@adastria.co.jp

<商品に関するお問い合わせ>

カスタマーサービス TEL: 0120-601-162